
A ZÁRÓDOLGOZAT/SZAKDOLGOZAT/DIPLOMADOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

Dolgozat címe: Fogyatékkal élők sportja

A dolgozatot készítő hallgató neve : Mudriné Bódi Edit

Gyógypedagógiai, BA, levelező tagozat

Neveléstudományi Intézet, Gyógypedagógiai Tanszék

Belső témavezető: Tóth -Szerecz Ágnes

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

Szakedolgozatomban a fogyatékkal élő személyeken keresztül szeretném bemutatni a sport fontosságát és jótékonyhatását. Több különböző nézeteket figyelembe véve kerül bemutatásra a fogyatékkal élő fogalma. A rendszeresen végzett sport emberi kapcsolatokat, közösséget, célokat hoz létre, amelyek nagyon sokat adnak hozzá a mindennapi élethez. Ismertetem az értelmileg akadályozottság, illetve az intellektuális képességzavar fogalmát. Röviden ismertetem a mozgásfejlődést és az értelmileg akadályozott személyek mozgásfejlődésének specifikumait és a tanulásban akadályozott személyek mozgásfejlődését. Dolgozatomban bemutatásra kerül az értelmileg akadályozott személyek sportolási lehetőségeinek kialakulásával kapcsolatos rövid történelmi áttekintés. Dolgozatommal, nem az elérhető érmek számára szeretném felhívni a figyelmet, sokkal inkább arra, hogy azok a fogyatékkal élő személyek, akik sportolnak, teljesebb és boldogabb életet élnek, mint azon sorstársaik, akik nem sportolnak. Az általam készített két esettanulmányon keresztül, melyeknek készítéséhez félig strukturált interjút használtam ismertetem a sport két értelmileg akadályozott alanyomra gyakorolt hatását. Összegzésként ismertetem tapasztalataimat, a témaválasztásom során talán a legfontosabb motivációs tényező volt a kíváncsiság. Az interjúk nem követtek szigorú struktúrát, és egyes esetekben a tervezett kérdések más helyen és minőségben épültek bele a beszélgetésbe. Mind két alany esetében megfigyelhető volt, hogy a sport hatására, pozitív irányú személyiségfejlődés volt tapasztalható. Számomra bizonyosságot nyert, hogy a sport egyaránt fontos az ép és a fogyatékkal élő személyek életébe életében. Kiutat mutathat a nehézségekből, megerősítheti nem csupán fizikumunkat, de lelkünket is.